

# Velké zdravotní pojišťovny ruší krytí během válek, nepokojů a povstání. Znamená to, že bude válka?

---

[badatel.net/velke-zdravotne-poistovne-rusia-krytie-pocas-vojen-nepokojov-a-povstani-znamena-to-ze-bude-vojna/](https://badatel.net/velke-zdravotne-poistovne-rusia-krytie-pocas-vojen-nepokojov-a-povstani-znamena-to-ze-bude-vojna/)

(Ethan Huff, Natural News ) Někteří z největších poskytovatelů zdravotního pojištění v USA potichu a bez jakýchkoli fanfár mění své pojistné podmínky pro rok 2024.

Z pojistného krytí vylučují léčbu zranění a nemocí pocházejících z „vátky, vyhlášené nebo nehlášené, nepokojů nebo povstání“. Chovají se, jako kdyby věděli, že se letos přihodí něco špatného.

Uvědomujíc si, že země je na pokraji toho, co se zdá být velkým finančním kolapsem , poskytovatelé zdravotního pojištění se připravují na to, aby nemuseli vyplácet nároky spojené s řadou potenciálních neštěstí.

Mnozí se domnívají, že by to mohlo pramenit ze sociálního nebo ekonomického kolapsu.

*„Všichni si musíte zkontrolovat své pojistné smlouvy,“* napsal na síti X (bývalý Twitter) účet Wall Street Apes, přičemž citoval osobu, která pracuje v pojišťovnictví v Kalifornii.

*„Pojistku mám ve státě Kalifornie už více než deset let. A když jsem si prohlížel smlouvy na rok 2024, všiml jsem si této nové výjimky. Nachází se to v části o výlukách a výdajích, které nejsou kryty zdravotní pojistkou Cigna pro rok 2024.“*

*Výluky se týkají léčby úrazu nebo nemoci, která je způsobena válkou, vyhlášenou nebo nehlášenou, nepokoji nebo povstáním. Toto není typické. Co se stane s mým pojistným krytím za mimořádných okolností?“*

Prohlédněte si video níže, abyste se sami přesvědčili o uvedených pojistných změnách:

(Související: V roce 2022 gigant v oblasti životního pojištění OneAmerica oznámil , že po uvolnění „vakcín“ proti Covidu-19 vzrostly výplaty životních pojistek až o 40 procent.)

## Přichází v roce 2024 válka a velké soužení?

---

I když společnost Cigna tvrdí, že „udělá vše, co bude v jejích silách“, aby poskytovala služby pojištěncům postiženým katastrofou, epidemií, válkou, nepokoji nebo povstáním, podle nových aktualizovaných podmínek, legálně není povinna to dělat.

Aktualizovaná pravidla zdravotního pojištění společnosti United na rok 2024 znějí téměř stejně a obsahují výjimky pro válečná a jiná neštěstí, která by se mohla letos již brzy vyskytnout.



„Nepokrýváme nemoc, léčbu nebo zdravotní stav způsobený v důsledku války, vyhlášené nebo nevyhlášené,“ uvádí se v aktualizovaných všeobecných pojistných podmínkách pojišťovny United, pravděpodobně berouce v úvahu eskalaci situace mezi Izraelem a jeho sousedy, jakož i mezi Ruskem a Ukrajinou.

„Cigna a United nejsou jediné pojišťovny, které změnil jazyk a vyloučily válku ze svého krytí,“ říká dále žena ve výše uvedeném videu. „Pojišťovna Hymna to udělala také. To vás nutí zamyslet se, proč to udělali?“

Účet „MarineWifeAndMom“ (@AngelaH171717) na síti X odpověděl na výše uvedené video snímkem své pojistné smlouvy, který byl podle ní změněn následovně:

„2. Výluky. Nebudeme platit za ztrátu nebo škodu způsobenou:

a) ohněm

b) válkou. To zahrnuje nevyhlášenou válku, občanskou válku, povstání, rebelii, revoluci nebo jakýkoli jejich následek.

c) jadernou reakcí, jaderným zářením nebo radioaktivní kontaminací nebo jakýmkoli jejich následkem.“

Na to někdo s překvapením zareagoval, že i „ohně“ je nyní vyloučen z pojistného krytí ženy, pravděpodobně proto, aby se jí snížilo pojistné a pojistka tak vypadala atraktivněji – tedy alespoň pro netréňované oko.

„Jako nezávislý pojišťovací agent,“ odpověděl další komentátor, „vidím, že se to za posledních 18 měsíců stává až příliš často. Zavolejte svému agentovi a zeptejte se ho, proč vám prodal takovou pojistku.“

## Závěr

Co si myslíte? Zhroutí se systém sám do sebe nebo má kolektivní Západ do svého zničení ještě trochu času?

Zjistěte více na stránce [Collapse.news](https://Collapse.news) .



Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](https://naturalnews.com) , Zpracoval: [Badatel.net](https://Badatel.net)

## Související články

---

- Pokud USA a Izrael eskalují konflikt na Blízkém východě, západní země ekonomicky zkolabují
- USA se blíží k totálnímu finančnímu kolapsu, po kterém má přijít znamení šelmy
- „Toto bude mimo jakékoli grafy“: Ekonom předpovídá pro rok 2024 největší krach v historii
- Je to oficiální: Spojené arabské emiráty přestaly používat dolar k obchodu s ropou. Pád dolaru je nezvratný